
■朝来市新たな公共交通体系の確⽴に向けたアンケート調査 集計結果（速報値）

（地区別の回収数） ※速報値集計の⾒⽅・留意点

・地区別集計結果は各地区の回答者を分⺟とした割合

・このため複数回答の設問の場合、割合の合計が100％を超えることがある

・記⼊回答は含まれていない

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

【問１】あなた⾃⾝のことについて、おたずねします。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186)) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1
⾃動⾞運転免許（バイク・原付含む）を持たない⼈で、週3回以上、公共交通を
利⽤している⼈ ※学⽣の通学を含む

46 2% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 1% 4% 4% 4% 4% 6% 1% 3% 1% 5% 0%

2
⾃動⾞運転免許（バイク・原付含む）を持たない⼈で、週1〜2回、公共交通を利
⽤している⼈

108 5% 7% 9% 4% 5% 7% 9% 4% 2% 4% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 3%

3 ⾃動⾞運転免許（バイク・原付含む）を持っている⼈で、65歳以上の⼈ 1,035 53% 50% 50% 49% 58% 65% 50% 57% 53% 61% 53% 47% 53% 63% 61% 61% 61% 21%

4 ⾃動⾞運転免許（バイク・原付含む）を持っている⼈で、64歳以下の⼈ 487 25% 26% 28% 21% 26% 22% 28% 27% 31% 25% 27% 33% 27% 15% 22% 23% 21% 18%

0 未回答 288 15% 15% 13% 21% 9% 5% 10% 11% 11% 7% 10% 9% 6% 13% 8% 8% 8% 58%
合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

地区分け

地区分け

■実施概要
【⽬的】

朝来市では、令和2年3⽉に「朝来市地域公共交通網形成計画」を策定し、その検討の中で、市⺠アンケートやバス利⽤者へのアンケートを⾏った。その後、新型コロナ
ウイルス感染症拡⼤による外出⾃粛等の⼤きな社会情勢の変化があったことから、現状の住⺠の移動状況や地域公共交通に対する意向など改めて調査を⾏い、今後の地域
公共交通に関する検討の基礎資料とすることを⽬的とする。
【実施期間】

令和5年6⽉広報配布時〜6⽉30⽇
【配布・回収⽅法】

朝来市内の全世帯に広報に添付する形で配布。郵送⼜はWEB回答フォームにて回収。
【回収数】

配布：11,917票
有効回答数： 1,964s （うちWEB回答151s）

1,964

旧 ⽣野町(計) 229

⽣野 172

奥銀⾕ 57

旧 和⽥⼭町(計) 720

⽷井 186

⼤蔵 169

和⽥⼭ 281

東河 85

⽵⽥ 195

朝来市全域 旧 ⼭東町(計) 291

梁瀬 158

粟⿅ 62

与布⼟ 71

旧 朝来町(計) 324

中川 132

⼭⼝ 192

地区不明 204

191
テキストボックス
資料３



朝来市
【問２】あなたの性別・年齢やお住まいについて教えてください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
性別 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 男性 821 42% 43% 44% 40% 46% 50% 48% 43% 42% 48% 45% 41% 53% 46% 42% 42% 42% 16%
2 ⼥性 906 46% 46% 47% 44% 48% 43% 46% 50% 53% 48% 48% 50% 42% 49% 50% 50% 50% 30%
3 回答したくない 7 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
0 未回答 230 12% 10% 9% 14% 6% 7% 6% 7% 5% 5% 7% 9% 5% 4% 8% 8% 8% 51%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

年齢 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 10歳代 16 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 0%
2 20歳代 16 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
3 30歳代 58 3% 2% 2% 4% 4% 2% 4% 6% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2%
4 40歳代 105 5% 6% 6% 4% 6% 3% 5% 9% 5% 6% 7% 7% 6% 8% 2% 4% 1% 4%
5 50歳代 170 9% 9% 9% 9% 9% 6% 12% 7% 14% 8% 9% 13% 6% 3% 8% 8% 8% 8%
6 60〜64歳 180 9% 9% 10% 5% 10% 11% 11% 7% 9% 11% 9% 9% 13% 4% 10% 9% 10% 5%
7 65〜74歳 654 33% 32% 35% 23% 37% 44% 31% 39% 27% 38% 34% 27% 35% 48% 36% 36% 36% 12%
8 75〜84歳 497 25% 29% 26% 37% 25% 22% 25% 23% 33% 26% 27% 27% 27% 25% 31% 30% 31% 13%
9 85歳以上 162 8% 12% 10% 18% 8% 9% 9% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 6% 11% 10% 11% 5%
0 未回答 106 5% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

同世帯数の⼈数（回答者を含める） 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 単⾝ 398 20% 25% 22% 35% 21% 22% 24% 20% 18% 21% 17% 18% 16% 15% 25% 24% 25% 8%
2 2⼈ 775 39% 46% 47% 44% 42% 41% 37% 44% 46% 44% 40% 39% 45% 37% 43% 36% 47% 15%
3 3⼈ 336 17% 17% 19% 11% 18% 17% 18% 17% 20% 19% 21% 20% 21% 24% 19% 23% 16% 4%
4 4⼈ 153 8% 5% 5% 5% 9% 10% 12% 9% 6% 6% 12% 11% 10% 14% 6% 5% 6% 4%
5 5⼈ 75 4% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 8% 5% 4% 5% 5% 5% 2%
6 6⼈ 39 2% 2% 3% 0% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 0%
7 7⼈ 19 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 0% 0%
8 8⼈ 6 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
9 9⼈ 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10 10⼈ 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0 未回答 161 8% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 66%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
【問３】公共交通についてお答えください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
あなたは、公共交通に関する情報をどこから⼊⼿していますか。（3つまでに○） 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 市のホームページ 245 12% 12% 13% 9% 12% 8% 12% 13% 9% 17% 14% 10% 23% 17% 16% 16% 16% 6%
2 市の広報誌 893 45% 48% 50% 40% 47% 50% 41% 47% 48% 51% 48% 47% 50% 49% 48% 51% 45% 26%
3 あさごナビ 765 39% 36% 35% 40% 40% 44% 34% 37% 41% 45% 50% 45% 53% 58% 43% 52% 38% 16%
4 駅等にあるポスターや掲⽰板 287 15% 20% 23% 11% 16% 16% 16% 16% 11% 19% 10% 9% 13% 7% 16% 14% 18% 7%
5 ⾃治会からの情報 259 13% 24% 23% 30% 11% 16% 13% 6% 11% 11% 15% 13% 16% 18% 14% 14% 14% 7%
6 SNS 109 6% 6% 7% 2% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 6% 0% 6% 5% 6% 4%
7 その他 285 15% 17% 16% 18% 18% 15% 18% 21% 19% 14% 12% 14% 10% 11% 9% 10% 9% 9%
0 未回答 211 11% 5% 5% 7% 6% 4% 8% 7% 4% 5% 5% 6% 3% 3% 8% 8% 8% 52%

合計 3,054 155% 168% 172% 156% 155% 156% 149% 152% 148% 168% 160% 153% 174% 163% 160% 168% 154% 128%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたは市の公共交通情報誌「あさごナビ」を知っていますか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 知っており、活⽤している 296 15% 19% 19% 21% 16% 18% 18% 13% 12% 17% 15% 11% 15% 27% 15% 16% 15% 7%
2 知っているが、活⽤していない 1,111 57% 55% 53% 60% 60% 60% 54% 63% 61% 59% 62% 67% 60% 54% 61% 61% 62% 28%
3 知っているが、⾒⽅がわからず活⽤していない 98 5% 7% 8% 4% 5% 1% 4% 5% 8% 7% 5% 7% 3% 1% 6% 5% 6% 3%
4 知らない 336 17% 17% 19% 12% 18% 18% 22% 18% 19% 15% 16% 14% 19% 17% 16% 17% 16% 15%
0 未回答 123 6% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 47%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたはご⾃宅から最寄りのバス停まで、徒歩で⾏くことができますか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 できる 1,646 84% 88% 90% 82% 90% 90% 86% 91% 94% 88% 91% 91% 92% 90% 83% 77% 88% 45%
2 できるが、⾝体的など不安がある 131 7% 8% 7% 11% 7% 7% 11% 5% 4% 9% 5% 3% 6% 7% 8% 9% 7% 3%
3 できない 76 4% 3% 2% 7% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 0% 0% 8% 13% 4% 7%
0 未回答 111 6% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 45%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたの外出頻度を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 休⽇を含む毎⽇ 586 30% 23% 25% 16% 38% 30% 36% 41% 42% 39% 28% 32% 27% 21% 26% 27% 24% 12%
2 平⽇のほぼ毎⽇ 333 17% 13% 13% 12% 18% 18% 21% 17% 12% 19% 20% 22% 21% 15% 16% 10% 20% 14%
3 週に３〜４回 456 23% 26% 26% 28% 20% 24% 20% 18% 20% 17% 32% 30% 27% 39% 31% 39% 25% 13%
4 週に１〜２回 325 17% 24% 23% 28% 17% 16% 17% 17% 21% 16% 15% 13% 15% 18% 18% 17% 18% 7%
5 ⽉に２〜３回 101 5% 7% 6% 7% 5% 8% 4% 4% 2% 5% 3% 1% 8% 3% 6% 3% 9% 6%
6 ⽉に１回以下 32 2% 4% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2%
7 ほとんど外出しない 32 2% 3% 3% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 0% 2% 2% 2% 1%
0 未回答 99 5% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 46%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

外出⾏動 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 かなり減った 271 14% 14% 16% 5% 13% 16% 11% 15% 14% 10% 16% 16% 13% 18% 15% 15% 14% 13%
2 減った 641 33% 43% 42% 44% 33% 27% 38% 37% 21% 32% 35% 32% 39% 37% 33% 38% 30% 17%
3 コロナ禍前と変わらない 901 46% 41% 38% 47% 51% 54% 48% 47% 62% 54% 46% 49% 44% 44% 48% 42% 53% 22%
4 増えた 25 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 5% 0% 2% 3% 1% 1%
5 かなり増えた 9 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
0 未回答 117 6% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 46%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

公共交通利⽤ 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 かなり減った 149 8% 10% 11% 5% 6% 4% 8% 9% 4% 5% 10% 11% 6% 11% 7% 8% 7% 8%
2 減った 250 13% 19% 19% 21% 12% 8% 18% 14% 7% 12% 13% 14% 13% 11% 14% 18% 10% 5%
3 コロナ禍前と変わらない 382 19% 21% 21% 23% 22% 23% 21% 20% 28% 23% 16% 15% 24% 13% 19% 21% 18% 11%
4 増えた 13 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
5 かなり増えた 5 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
6 そもそも利⽤していない 865 44% 38% 38% 37% 48% 52% 41% 49% 45% 51% 49% 46% 47% 59% 46% 42% 49% 22%
0 未回答 300 15% 11% 10% 12% 10% 13% 12% 7% 16% 8% 11% 14% 8% 6% 13% 10% 16% 52%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

通勤・通学 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 旧⽣野町 91 5% 27% 27% 25% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 3% 3% 4% 4%
2 旧和⽥⼭町 739 38% 16% 19% 7% 47% 42% 45% 46% 51% 53% 38% 37% 37% 42% 35% 39% 32% 23%
3 旧⼭東町 132 7% 0% 0% 2% 4% 3% 3% 5% 7% 5% 27% 27% 29% 25% 2% 3% 2% 3%
4 旧朝来町 172 9% 7% 7% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 0% 4% 35% 32% 38% 4%
5 神河町 84 4% 24% 24% 26% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 6% 6% 6% 2%
6 養⽗市 104 5% 2% 2% 2% 7% 7% 14% 5% 8% 4% 5% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 5%
7 その他市町村 152 8% 8% 9% 5% 7% 9% 7% 8% 8% 5% 9% 12% 6% 3% 9% 6% 11% 6%
8 通勤・通学はしない 394 20% 23% 23% 21% 23% 27% 20% 24% 18% 23% 22% 21% 23% 23% 17% 17% 17% 7%
0 未回答 447 23% 20% 17% 26% 19% 20% 20% 19% 21% 15% 20% 18% 21% 25% 18% 19% 17% 56%

合計 2,315 118% 126% 128% 119% 111% 111% 110% 109% 116% 112% 125% 125% 124% 125% 129% 129% 129% 112%

新型コロナウイルス感染症の影響を受け、あなたの外出⾏動と公共交通利⽤はコロナ
禍前と⽐較してどのように変化しましたか。

あなたがよく⾏く外出先を教えてください。⽇常の買い物、通院、その他お出かけに
ついては、訪問先の施設名も教えてください。



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

⽇常の買い物 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 旧⽣野町 148 8% 59% 61% 54% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 3%
2 旧和⽥⼭町 1,473 75% 22% 23% 21% 95% 94% 92% 96% 94% 95% 89% 88% 90% 92% 65% 79% 55% 42%
3 旧⼭東町 170 9% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 49% 53% 47% 44% 1% 0% 1% 5%
4 旧朝来町 338 17% 18% 17% 21% 2% 1% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 3% 0% 80% 79% 80% 10%
5 神河町 157 8% 56% 56% 54% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 5% 6%
6 養⽗市 189 10% 0% 1% 0% 15% 23% 22% 12% 11% 8% 7% 9% 6% 4% 4% 5% 3% 8%
7 その他市町村 104 5% 12% 13% 11% 5% 5% 5% 6% 7% 1% 4% 4% 6% 1% 4% 2% 5% 3%
8 ⽇常の買い物はしない 31 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 1%
0 未回答 118 6% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 4% 3% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 46%

合計 2,728 139% 171% 173% 165% 121% 127% 126% 119% 119% 116% 154% 156% 160% 145% 161% 170% 155% 125%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

通院 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 旧⽣野町 146 7% 56% 57% 53% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 4% 3%
2 旧和⽥⼭町 1,045 53% 9% 10% 7% 72% 73% 71% 73% 74% 69% 61% 58% 68% 61% 40% 55% 30% 29%
3 旧⼭東町 159 8% 1% 2% 0% 4% 2% 3% 5% 5% 5% 32% 30% 27% 39% 4% 5% 3% 7%
4 旧朝来町 186 9% 4% 3% 9% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 46% 41% 49% 5%
5 神河町 146 7% 41% 39% 47% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 11% 8% 13% 6%
6 養⽗市 159 8% 2% 2% 0% 11% 18% 14% 9% 7% 8% 9% 10% 3% 10% 6% 4% 7% 4%
7 その他市町村 195 10% 16% 16% 16% 10% 11% 11% 12% 9% 8% 8% 10% 5% 6% 10% 10% 10% 4%
8 通院はしない 262 13% 14% 14% 14% 16% 13% 15% 15% 18% 18% 13% 13% 16% 11% 11% 10% 11% 7%
0 未回答 143 7% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 48%

合計 2,441 124% 146% 145% 149% 118% 122% 117% 119% 116% 114% 125% 125% 121% 130% 133% 136% 131% 113%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

その他のお出かけ 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 旧⽣野町 73 4% 17% 16% 18% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 0% 1% 4% 4% 5% 1%
2 旧和⽥⼭町 639 33% 23% 24% 21% 38% 38% 36% 34% 39% 47% 29% 30% 24% 31% 36% 33% 39% 17%
3 旧⼭東町 110 6% 1% 1% 2% 5% 4% 3% 6% 7% 5% 15% 15% 16% 17% 4% 4% 4% 2%
4 旧朝来町 143 7% 8% 8% 9% 5% 3% 6% 6% 2% 4% 4% 5% 2% 4% 19% 17% 20% 4%
5 神河町 97 5% 23% 24% 21% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 7% 7% 8% 1%
6 養⽗市 206 10% 3% 4% 2% 14% 16% 19% 13% 12% 10% 11% 13% 11% 8% 7% 7% 7% 7%
7 その他市町村 537 27% 31% 35% 19% 28% 24% 24% 36% 38% 22% 33% 35% 35% 25% 21% 23% 20% 21%
8 お出かけはしない 218 11% 11% 8% 21% 12% 15% 14% 10% 8% 10% 12% 11% 21% 7% 14% 17% 11% 3%
0 未回答 379 19% 14% 15% 12% 15% 13% 18% 12% 14% 16% 15% 15% 10% 21% 15% 16% 15% 58%

合計 2,402 122% 132% 134% 125% 120% 116% 121% 120% 124% 120% 123% 127% 119% 115% 128% 127% 129% 113%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが外出する際の主な移動⼿段を教えてください。 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 徒歩 341 17% 24% 29% 9% 21% 12% 20% 31% 7% 20% 15% 19% 10% 11% 14% 13% 14% 5%
2 ⾃家⽤⾞（⾃分で運転） 1,457 74% 70% 74% 60% 80% 81% 78% 81% 84% 79% 78% 79% 74% 80% 77% 80% 76% 40%
3 ⾃家⽤⾞（⾃分以外が運転） 493 25% 30% 31% 26% 25% 27% 24% 26% 16% 28% 25% 24% 29% 24% 26% 28% 24% 17%
4 鉄道 185 9% 18% 20% 12% 9% 10% 7% 9% 5% 11% 11% 13% 11% 8% 6% 7% 5% 5%
5 路線バス（全但バス、ウイング神姫） 175 9% 14% 13% 14% 9% 13% 12% 7% 8% 6% 6% 4% 8% 7% 9% 8% 10% 7%
6 アコバス 87 4% 4% 2% 11% 3% 8% 5% 0% 2% 2% 7% 4% 6% 14% 7% 8% 6% 3%
7 タクシー 112 6% 3% 1% 7% 8% 5% 8% 10% 9% 8% 5% 4% 10% 4% 3% 3% 4% 3%
8 ⾃転⾞ 127 6% 7% 8% 4% 7% 3% 7% 11% 2% 7% 7% 10% 2% 3% 7% 5% 9% 2%
9 バイク・原付 41 2% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 0%

10 その他 28 1% 3% 2% 7% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1%
0 未回答 93 5% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 44%

合計 3,139 160% 176% 183% 154% 166% 161% 163% 179% 138% 165% 158% 161% 155% 154% 153% 155% 152% 128%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたは⽇常⽣活の移動⼿段として、公共交通をどのくらい必要としていますか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 休⽇を含む毎⽇ 48 2% 1% 2% 0% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 8% 4% 1% 0% 1% 1%
2 平⽇のほぼ毎⽇ 41 2% 2% 3% 0% 3% 3% 1% 2% 1% 6% 3% 3% 2% 4% 1% 0% 2% 0%
3 週に３〜４回 58 3% 3% 2% 7% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 5% 4% 3%
4 週に１〜２回 115 6% 5% 5% 7% 6% 8% 8% 4% 4% 6% 6% 6% 3% 8% 7% 8% 7% 5%
5 ⽉に２〜３回 101 5% 10% 11% 7% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 6% 3%
6 ⽉に１回以下 288 15% 19% 21% 14% 17% 13% 20% 20% 14% 13% 10% 10% 10% 8% 13% 17% 11% 10%
7 必要としていない（利⽤していない） 1,197 61% 58% 56% 63% 64% 63% 60% 64% 68% 65% 69% 70% 66% 68% 68% 66% 69% 31%
0 未回答 116 6% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 45%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
【問４】⾃家⽤⾞（バイク・原付を含む）について、お答えください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
あなたは、現在⾃動⾞（バイク・原付含む）の運転免許証をお持ちですか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 持っている 1,637 83% 79% 81% 72% 85% 85% 80% 85% 89% 87% 85% 85% 81% 87% 82% 85% 80% 81%
2 持っていない 301 15% 20% 17% 26% 14% 15% 18% 14% 9% 12% 14% 14% 19% 11% 16% 13% 18% 18%
0 未回答 26 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 1%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

ご⾃宅にいつでも⾃由に使⽤できる⾃家⽤⾞（バイク・原付含む）がありますか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 ⾃分が⾃由に使⽤できる⾃動⾞（バイク・原付含む）がある 1,507 77% 71% 73% 63% 78% 75% 76% 77% 82% 79% 79% 77% 79% 83% 77% 80% 75% 76%

2 家族共⽤の⾃動⾞（バイク・原付含む）がある 159 8% 8% 8% 9% 9% 12% 5% 10% 4% 8% 9% 9% 8% 8% 7% 5% 8% 7%
3 ない 247 13% 18% 16% 25% 12% 11% 16% 12% 12% 9% 10% 12% 11% 6% 13% 12% 13% 13%
0 未回答 51 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 4%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

⾃動⾞（バイク・原付含む）の利⽤状況について教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 普段から⾃分で運転する 1,611 82% 76% 78% 72% 84% 84% 79% 85% 88% 82% 84% 84% 81% 86% 82% 83% 81% 79%

2 ⾃分では運転しない（できない）が、⽇常的に送迎してくれる家族・知⼈がいる 198 10% 12% 11% 14% 9% 10% 11% 7% 6% 12% 11% 10% 15% 8% 10% 11% 10% 11%

3
⾃分では運転しておらず（できず）、⽇常的に送迎してくれる家族・知⼈もいな
い

92 5% 8% 6% 12% 5% 3% 7% 5% 6% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 4%

0 未回答 63 3% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 0% 3% 1% 1% 0% 3% 4% 4% 4% 6%
合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたは⾃動⾞運転免許証の返納について、どのようにお考えですか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 現在、⾃動⾞運転免許証を持っており、今後も保有し続ける予定である 1,408 72% 66% 69% 56% 73% 76% 70% 74% 74% 72% 74% 73% 71% 77% 70% 72% 69% 71%

2 現在、⾃動⾞運転免許証を持っているが、５年以内には返納したいと考えている 232 12% 11% 10% 16% 12% 11% 11% 12% 14% 14% 10% 12% 10% 7% 14% 14% 14% 9%

3 以前、⾃動⾞運転免許証を持っていたが、既に免許を返納した 115 6% 7% 6% 9% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 4% 13% 7% 6% 8% 5% 8%
4 ⼀度も免許を持ったことがない 143 7% 10% 10% 11% 7% 5% 9% 9% 2% 6% 7% 9% 5% 6% 7% 5% 9% 6%
0 未回答 66 3% 6% 5% 9% 3% 2% 5% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 6%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
【問５】鉄道の利⽤について、お答えください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
鉄道の利⽤頻度を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 休⽇を含む毎⽇ 3 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
2 平⽇のほぼ毎⽇ 23 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1%
3 週に３〜４回 5 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 週に１〜２回 14 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
5 ⽉に２〜３回 59 3% 6% 8% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2%
6 ⽉に１回以下 290 15% 20% 22% 12% 14% 12% 16% 14% 13% 14% 12% 11% 10% 14% 13% 14% 12% 20%
7 ほとんど利⽤しない 1,260 64% 60% 57% 70% 66% 67% 65% 70% 58% 65% 68% 67% 68% 69% 60% 62% 59% 60%
8 利⽤したことがない 277 14% 8% 8% 11% 13% 16% 11% 9% 22% 15% 14% 16% 18% 8% 21% 20% 22% 13%
0 未回答 33 2% 3% 3% 4% 1% 0% 2% 0% 4% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 2% 2% 2%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが鉄道を利⽤する際の主な区間を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=394) (N=65) (N=56) (N=9) (N=178) (N=32) (N=36) (N=58) (N=14) (N=38) (N=48) (N=26) (N=9) (N=13) (N=52) (N=21) (N=31) (N=51)

1 主な利⽤区間がある 323 82% 83% 82% 89% 87% 91% 78% 93% 100% 79% 79% 81% 89% 69% 75% 71% 77% 73%
2 特に主な利⽤区間はない 53 13% 15% 18% 0% 10% 6% 19% 3% 0% 18% 15% 15% 11% 15% 19% 24% 16% 16%
0 未回答 18 5% 2% 0% 11% 3% 3% 3% 3% 0% 3% 6% 4% 0% 15% 6% 5% 6% 12%

合計 394 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが現在定期券をお持ちの場合、その区間を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=394) (N=65) (N=56) (N=9) (N=178) (N=32) (N=36) (N=58) (N=14) (N=38) (N=48) (N=26) (N=9) (N=13) (N=52) (N=21) (N=31) (N=51)

1 持っている 32 8% 6% 7% 0% 9% 3% 8% 12% 0% 13% 13% 12% 22% 8% 4% 0% 6% 8%
2 持っていない 325 82% 88% 88% 89% 85% 91% 92% 79% 100% 79% 81% 88% 67% 77% 83% 86% 81% 67%
0 未回答 37 9% 6% 5% 11% 6% 6% 0% 9% 0% 8% 6% 0% 11% 15% 13% 14% 13% 25%

合計 394 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

⽬的 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=394) (N=65) (N=56) (N=9) (N=178) (N=32) (N=36) (N=58) (N=14) (N=38) (N=48) (N=26) (N=9) (N=13) (N=52) (N=21) (N=31) (N=51)

1 通勤 20 5% 6% 7% 0% 6% 0% 6% 9% 0% 8% 2% 4% 0% 0% 4% 0% 6% 6%
2 通学 12 3% 0% 0% 0% 3% 3% 3% 3% 0% 5% 10% 8% 22% 8% 0% 0% 0% 2%
3 その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0 未回答 362 92% 94% 93% 100% 91% 97% 92% 88% 100% 87% 88% 88% 78% 92% 96% 100% 94% 92%

合計 394 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが鉄道を利⽤して外出する主な⽬的を教えてください。(３つまでに○） 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=394) (N=65) (N=56) (N=9) (N=178) (N=32) (N=36) (N=58) (N=14) (N=38) (N=48) (N=26) (N=9) (N=13) (N=52) (N=21) (N=31) (N=51)

1 通勤（仕事） 48 12% 11% 13% 0% 16% 3% 17% 19% 21% 18% 8% 12% 0% 8% 10% 5% 13% 8%
2 通学 13 3% 0% 0% 0% 3% 3% 3% 3% 0% 5% 10% 8% 22% 8% 2% 0% 3% 2%
3 買い物 127 32% 45% 48% 22% 30% 34% 25% 22% 36% 39% 27% 31% 44% 8% 33% 33% 32% 29%
4 通院 87 22% 32% 27% 67% 16% 22% 17% 16% 7% 13% 13% 12% 11% 15% 31% 24% 35% 31%
5 娯楽・飲⾷等 123 31% 49% 55% 11% 29% 25% 22% 29% 21% 42% 33% 38% 22% 31% 23% 29% 19% 22%
6 習い事・塾等 16 4% 3% 4% 0% 4% 3% 6% 2% 7% 8% 4% 8% 0% 0% 6% 10% 3% 2%
7 スポーツ 12 3% 0% 0% 0% 4% 3% 3% 5% 7% 3% 4% 4% 11% 0% 6% 5% 6% 0%
8 旅⾏ 129 33% 29% 32% 11% 34% 38% 28% 36% 36% 34% 33% 42% 33% 15% 29% 29% 29% 35%
9 その他 96 24% 12% 13% 11% 29% 28% 22% 33% 50% 24% 23% 19% 11% 38% 25% 24% 26% 24%
0 未回答 13 3% 5% 5% 0% 1% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 8% 6% 5% 6% 8%

合計 664 169% 186% 196% 122% 167% 159% 144% 167% 186% 187% 158% 173% 156% 131% 169% 162% 174% 161%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたがご⾃宅から最寄駅まで向かう際、よく利⽤される移動⼿段を教えてください。 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=394) (N=65) (N=56) (N=9) (N=178) (N=32) (N=36) (N=58) (N=14) (N=38) (N=48) (N=26) (N=9) (N=13) (N=52) (N=21) (N=31) (N=51)

1 徒歩のみ 153 39% 52% 61% 0% 43% 9% 58% 53% 29% 47% 19% 31% 11% 0% 35% 29% 39% 29%
2 ⾃家⽤⾞（⾃分で運転） 167 42% 43% 39% 67% 38% 50% 28% 22% 57% 55% 50% 50% 44% 54% 50% 57% 45% 41%
3 ⾃家⽤⾞（⾃分以外が運転） 108 27% 25% 25% 22% 31% 38% 28% 29% 64% 21% 38% 27% 67% 38% 15% 10% 19% 20%
4 路線バス（全但バス、ウイング神姫） 34 9% 6% 5% 11% 10% 28% 14% 0% 14% 3% 0% 0% 0% 0% 13% 14% 13% 12%
5 アコバス 11 3% 2% 2% 0% 2% 9% 3% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 15% 4% 5% 3% 4%
6 タクシー 55 14% 5% 4% 11% 21% 41% 19% 26% 14% 3% 19% 15% 22% 23% 2% 0% 3% 8%
7 ⾃転⾞ 33 8% 8% 9% 0% 6% 6% 3% 3% 0% 16% 8% 12% 11% 0% 13% 14% 13% 12%
8 バイク・原付 4 1% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 7% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0%
9 その他 8 2% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 2% 4% 0% 0% 2% 5% 0% 6%
0 未回答 6 2% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 4%

合計 579 147% 142% 146% 111% 157% 184% 156% 138% 186% 153% 140% 138% 156% 131% 138% 133% 142% 135%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 駐⾞場 1,192 61% 44% 42% 47% 65% 74% 61% 57% 72% 66% 71% 71% 73% 69% 53% 56% 51% 61%
2 駐輪場 164 8% 6% 8% 2% 10% 9% 10% 13% 5% 8% 10% 13% 8% 7% 5% 7% 4% 6%
3 ICカード対応の改札 229 12% 9% 9% 7% 10% 7% 9% 12% 8% 11% 15% 18% 11% 10% 16% 16% 17% 10%
4 キャッシュレス決済 155 8% 10% 10% 12% 8% 3% 9% 9% 11% 7% 9% 9% 5% 11% 7% 5% 8% 5%
5 待合室の整備 318 16% 21% 20% 23% 14% 15% 16% 13% 15% 11% 15% 15% 16% 14% 18% 23% 15% 21%
6 Wi-Fi（インターネット）接続環境の整備 188 10% 10% 10% 9% 10% 11% 9% 11% 14% 8% 5% 5% 8% 3% 10% 13% 9% 10%
7 商業施設（売店や喫茶店など） 480 24% 26% 26% 25% 28% 32% 30% 30% 28% 23% 17% 18% 19% 13% 19% 17% 20% 24%
8 カーシェア 27 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2%
9 シェアサイクル（⾃転⾞レンタル） 44 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

10 その他 156 8% 6% 5% 7% 10% 9% 7% 17% 8% 4% 6% 6% 8% 6% 5% 4% 6% 9%
0 未回答 337 17% 24% 26% 21% 14% 12% 16% 11% 8% 18% 16% 15% 18% 17% 23% 18% 26% 18%

合計 3,290 168% 161% 162% 158% 172% 175% 171% 177% 175% 161% 167% 173% 173% 151% 160% 162% 158% 169%

【問６】あなたの最寄駅において、鉄道を利⽤する時にあれば便利だと思うものがあ
れば教えてください。（３つまでに○）



【問７】路線バス及びアコバスの利⽤について、お答えください。 朝来市
市内を運⾏する路線バス（全但バス、ウイング神姫）及びアコバスの利⽤頻度を教えてください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
路線バス 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 休⽇を含む毎⽇ 6 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
2 平⽇のほぼ毎⽇ 7 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
3 週に３〜４回 16 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 1%
4 週に１〜２回 55 3% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 4% 5% 3% 3%
5 ⽉に２〜３回 57 3% 4% 2% 9% 2% 5% 4% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 4% 4% 2% 6% 5%
6 ⽉に１回以下 102 5% 11% 15% 2% 5% 4% 8% 5% 6% 4% 4% 1% 8% 6% 3% 4% 3% 3%
7 ほとんど利⽤しない 650 33% 34% 32% 39% 35% 31% 36% 33% 40% 37% 33% 34% 26% 37% 30% 33% 28% 31%
8 利⽤したことがない 1,011 51% 41% 42% 39% 52% 54% 44% 58% 46% 50% 56% 59% 58% 46% 53% 51% 54% 52%
0 未回答 60 3% 4% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 6% 4% 5% 4% 3%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

アコバス 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 平⽇のほぼ毎⽇ 4 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
2 週に３〜４回 5 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
3 週に１〜２回 39 2% 1% 0% 5% 2% 3% 4% 0% 1% 1% 3% 2% 3% 6% 2% 4% 2% 2%
4 ⽉に２〜３回 30 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 2%
5 ⽉に１回以下 33 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 5% 2% 1% 0% 2% 4% 2% 1% 3% 1%
6 ほとんど利⽤しないその他 245 12% 16% 13% 25% 11% 10% 9% 11% 12% 11% 16% 13% 11% 25% 13% 12% 13% 12%
7 利⽤したことがない 1,508 77% 70% 76% 54% 80% 79% 80% 84% 73% 79% 73% 80% 77% 55% 76% 77% 75% 75%
0 未回答 100 5% 8% 7% 12% 4% 1% 5% 3% 9% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 7%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが路線バス⼜はアコバスを利⽤する際の主な区間を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=264) (N=48) (N=36) (N=12) (N=112) (N=29) (N=30) (N=21) (N=11) (N=21) (N=33) (N=11) (N=9) (N=13) (N=43) (N=15) (N=28) (N=28)

1 主な利⽤区間がある 182 69% 65% 64% 67% 74% 79% 73% 76% 73% 67% 76% 73% 67% 85% 63% 60% 64% 57%
2 特に主な利⽤区間はない 14 5% 2% 3% 0% 4% 3% 7% 0% 9% 5% 9% 9% 11% 8% 2% 7% 0% 14%
0 未回答 68 26% 33% 33% 33% 21% 17% 20% 24% 18% 29% 15% 18% 22% 8% 35% 33% 36% 29%

合計 264 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが路線バス、アコバスを利⽤して外出する主な⽬的を教えてください。（3つま 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=264) (N=48) (N=36) (N=12) (N=112) (N=29) (N=30) (N=21) (N=11) (N=21) (N=33) (N=11) (N=9) (N=13) (N=43) (N=15) (N=28) (N=28)

1 通勤（仕事） 9 3% 2% 3% 0% 4% 0% 0% 5% 9% 10% 3% 9% 0% 0% 2% 0% 4% 7%
2 通学 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 買い物 149 56% 46% 39% 67% 54% 69% 60% 19% 73% 48% 67% 64% 56% 77% 60% 80% 50% 68%
4 通院 141 53% 54% 47% 75% 55% 55% 50% 48% 82% 57% 55% 18% 56% 85% 49% 53% 46% 50%
5 娯楽・飲⾷等 30 11% 6% 8% 0% 13% 17% 13% 5% 18% 10% 15% 9% 22% 15% 7% 7% 7% 18%
6 習い事・塾等 9 3% 2% 0% 8% 3% 0% 3% 0% 0% 10% 3% 9% 0% 0% 7% 7% 7% 4%
7 スポーツ 4 2% 2% 3% 0% 2% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 4% 0%
8 旅⾏ 13 5% 2% 3% 0% 10% 21% 10% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4%
9 その他 26 10% 13% 14% 8% 9% 3% 7% 24% 9% 5% 15% 9% 33% 8% 5% 0% 7% 11%
0 未回答 46 17% 29% 33% 17% 14% 10% 13% 24% 9% 14% 9% 27% 0% 0% 23% 13% 29% 11%

合計 427 162% 156% 150% 175% 163% 179% 160% 133% 200% 152% 167% 145% 167% 185% 156% 160% 154% 171%

朝来市
路線バス（全但バス、ウイング神姫）について 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
⾏きたいところまで運⾏されている 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 そう思う 348 18% 21% 23% 14% 18% 20% 22% 16% 18% 16% 15% 13% 10% 23% 19% 20% 18% 15%
2 そう思わない 439 22% 23% 22% 26% 20% 22% 18% 18% 25% 23% 23% 23% 24% 21% 28% 32% 25% 21%
3 わからない 805 41% 35% 36% 33% 44% 45% 41% 48% 42% 42% 46% 47% 50% 41% 33% 33% 32% 39%
0 未回答 372 19% 21% 19% 26% 17% 13% 19% 18% 15% 20% 16% 16% 16% 15% 21% 15% 24% 25%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

⽬的地まで⽐較的早く⾏ける 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 251 13% 14% 15% 11% 13% 12% 17% 12% 13% 12% 11% 12% 10% 11% 14% 14% 13% 11%
2 そう思わない 538 27% 28% 32% 16% 27% 37% 22% 24% 28% 26% 26% 27% 26% 27% 30% 33% 27% 26%
3 わからない 766 39% 34% 34% 37% 41% 34% 40% 46% 41% 42% 45% 44% 48% 44% 33% 34% 33% 36%
0 未回答 409 21% 24% 19% 37% 19% 17% 21% 19% 18% 20% 18% 18% 16% 18% 23% 18% 27% 27%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

運⾏本数が⽐較的多い 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 56 3% 2% 3% 0% 3% 4% 3% 4% 0% 1% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 2% 4%
2 そう思わない 873 44% 49% 48% 51% 46% 54% 45% 38% 59% 43% 43% 44% 52% 35% 43% 49% 39% 38%
3 わからない 630 32% 28% 30% 19% 33% 25% 33% 39% 26% 35% 36% 36% 31% 41% 31% 30% 31% 30%
0 未回答 405 21% 21% 19% 30% 19% 17% 20% 19% 15% 21% 17% 17% 16% 18% 24% 18% 28% 28%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

【問８】あなたが市内を運⾏する路線バス及びアコバスについて、普段お感じになっ
ていることを教えてください。



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

乗りたい時刻に運⾏されている 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 115 6% 4% 5% 2% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 7% 4% 5% 13% 7% 5% 8% 7%
2 そう思わない 760 39% 47% 47% 47% 39% 46% 40% 33% 48% 34% 39% 39% 44% 35% 37% 45% 32% 31%
3 わからない 695 35% 29% 30% 25% 38% 33% 34% 43% 31% 40% 37% 39% 37% 35% 32% 31% 33% 35%
0 未回答 394 20% 21% 19% 26% 18% 16% 20% 19% 15% 20% 17% 18% 15% 17% 23% 19% 27% 26%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
アコバスについて 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
⾏きたいところまで運⾏されている 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 そう思う 235 12% 14% 16% 9% 10% 13% 8% 8% 9% 10% 16% 15% 11% 25% 13% 11% 15% 12%
2 そう思わない 404 21% 18% 17% 19% 20% 25% 20% 16% 19% 19% 22% 22% 26% 21% 27% 34% 21% 16%
3 わからない 913 46% 43% 44% 40% 51% 48% 50% 57% 46% 49% 46% 48% 48% 41% 38% 37% 39% 43%
0 未回答 412 21% 25% 23% 32% 20% 13% 22% 19% 26% 22% 15% 16% 15% 13% 22% 18% 25% 29%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

⽬的地まで⽐較的早く⾏ける 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 141 7% 10% 10% 9% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 8% 8% 3% 11% 10% 8% 12% 7%
2 そう思わない 467 24% 21% 23% 14% 23% 31% 21% 20% 22% 24% 27% 27% 26% 31% 26% 31% 23% 20%
3 わからない 909 46% 43% 44% 40% 51% 47% 51% 56% 45% 49% 47% 47% 53% 42% 38% 40% 37% 42%
0 未回答 447 23% 26% 23% 37% 21% 15% 24% 20% 26% 23% 18% 18% 18% 15% 25% 21% 28% 31%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

運⾏本数が⽐較的多い 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 45 2% 3% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 4% 4% 2% 8% 2% 1% 2% 3%
2 そう思わない 636 32% 30% 31% 26% 31% 41% 30% 23% 36% 29% 37% 34% 44% 39% 39% 43% 35% 26%
3 わからない 836 43% 42% 44% 37% 47% 40% 47% 55% 39% 46% 40% 44% 37% 35% 35% 36% 34% 39%
0 未回答 447 23% 26% 22% 37% 21% 17% 22% 20% 25% 24% 18% 18% 18% 17% 25% 20% 28% 31%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

乗りたい時刻に運⾏されている 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 そう思う 65 3% 3% 3% 5% 3% 4% 1% 2% 1% 4% 5% 3% 3% 11% 3% 2% 4% 4%
2 そう思わない 603 31% 31% 34% 21% 29% 38% 28% 23% 32% 27% 36% 35% 39% 38% 34% 39% 31% 25%
3 わからない 857 44% 41% 41% 39% 48% 43% 47% 55% 41% 45% 42% 46% 40% 34% 38% 39% 37% 41%
0 未回答 439 22% 25% 22% 35% 21% 15% 24% 20% 26% 24% 17% 16% 18% 17% 25% 20% 28% 29%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



朝来市
【問９】タクシーの利⽤について、お答えください。 旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明
タクシーの利⽤頻度を教えてください。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝

回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)
1 休⽇を含む毎⽇ 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 平⽇のほぼ毎⽇ 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 週に３〜４回 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 週に１〜２回 16 1% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 0%
5 ⽉に２〜３回 48 2% 1% 1% 0% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 0% 3% 1% 2% 1% 1%
6 ⽉に１回以下 143 7% 6% 5% 9% 9% 10% 7% 10% 9% 7% 7% 8% 11% 3% 3% 2% 4% 10%
7 ほとんど利⽤しない 908 46% 47% 47% 47% 50% 54% 56% 48% 40% 48% 47% 47% 37% 54% 37% 42% 34% 42%
8 利⽤したことがない 779 40% 41% 42% 39% 34% 33% 28% 35% 40% 36% 40% 39% 45% 38% 54% 51% 56% 39%
0 未回答 68 3% 5% 5% 4% 2% 1% 1% 1% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 8%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたがタクシーを利⽤して外出する主な⽬的を教えてください。(３つまでに○） 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=209) (N=16) (N=10) (N=6) (N=125) (N=22) (N=25) (N=42) (N=13) (N=23) (N=30) (N=17) (N=9) (N=4)) (N=15) (N=6) (N=9) (N=23)

1 通勤（仕事） 6 3% 0% 0% 0% 4% 5% 4% 2% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4%
2 通学 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 買い物 45 22% 13% 0% 33% 22% 18% 44% 14% 23% 13% 20% 18% 33% 0% 27% 17% 33% 26%
4 通院 106 51% 50% 40% 67% 54% 50% 60% 55% 54% 48% 40% 24% 56% 75% 67% 100% 44% 39%
5 娯楽・飲⾷等 45 22% 13% 10% 17% 22% 27% 12% 21% 23% 26% 23% 29% 11% 25% 13% 0% 22% 30%
6 習い事・塾等 5 2% 0% 0% 0% 3% 0% 8% 2% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4%
7 スポーツ 2 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 6% 0% 0% 7% 0% 11% 0%
8 旅⾏ 31 15% 13% 20% 0% 15% 27% 4% 19% 8% 13% 20% 24% 22% 0% 7% 0% 11% 13%
9 その他 37 18% 13% 20% 0% 17% 23% 20% 19% 8% 9% 37% 41% 33% 25% 7% 0% 11% 9%
0 未回答 8 4% 13% 20% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 11% 4%

合計 285 136% 113% 110% 117% 139% 150% 152% 133% 131% 130% 143% 141% 156% 125% 133% 117% 144% 130%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

あなたが鉄道やバスでなくタクシーを利⽤される理由を教えてください。（当てはまる 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=209) (N=16) (N=10) (N=6) (N=125) (N=22) (N=25) (N=42) (N=13) (N=23) (N=30) (N=17) (N=9) (N=4)) (N=15) (N=6) (N=9) (N=23)

1 ⾃宅から駅、バス停が遠い 48 23% 19% 20% 17% 20% 23% 20% 24% 15% 13% 37% 41% 33% 25% 20% 33% 11% 26%
2 ⽬的地に駅、バス停がない 27 13% 6% 0% 17% 10% 9% 8% 14% 8% 9% 23% 24% 22% 25% 13% 0% 22% 17%
3 ⾏きたい時間に鉄道、バスがない 110 53% 38% 50% 17% 54% 68% 52% 38% 54% 70% 67% 53% 89% 75% 47% 33% 56% 43%
4 歩くことが困難 58 28% 31% 30% 33% 25% 23% 36% 29% 15% 13% 27% 29% 33% 0% 53% 50% 56% 26%
5 その他 35 17% 38% 30% 50% 14% 5% 16% 24% 8% 9% 23% 29% 22% 0% 13% 33% 0% 9%
0 未回答 11 5% 6% 0% 17% 7% 9% 4% 5% 8% 13% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 11% 0%

合計 289 138% 138% 130% 150% 130% 136% 136% 133% 108% 126% 177% 176% 200% 125% 153% 150% 156% 122%



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 ⾃宅まで迎えに来てくれる 743 38% 30% 31% 26% 39% 30% 44% 43% 31% 42% 38% 39% 40% 37% 40% 38% 42% 36%
2 ⽬的の場所で降りれる 1,118 57% 54% 55% 49% 57% 58% 57% 58% 54% 57% 59% 55% 63% 63% 59% 64% 56% 52%
3 便数が多い 710 36% 47% 47% 47% 36% 45% 29% 36% 34% 34% 39% 40% 44% 32% 29% 33% 26% 32%
4 料⾦が安い 989 50% 47% 52% 33% 52% 52% 51% 53% 58% 50% 53% 53% 52% 54% 49% 52% 47% 45%
5 ⼟曜・⽇曜も運⾏している 585 30% 34% 34% 32% 28% 41% 27% 23% 28% 25% 37% 34% 37% 44% 26% 23% 27% 28%
6 早朝から運⾏している 116 6% 5% 6% 4% 7% 7% 11% 5% 8% 6% 3% 4% 0% 4% 7% 9% 5% 4%
7 夜遅くまで運⾏している 187 10% 13% 13% 11% 10% 10% 8% 11% 6% 12% 8% 8% 6% 7% 6% 2% 8% 12%
8 現⾏の公共交通体系の維持 220 11% 15% 15% 14% 12% 10% 18% 11% 5% 12% 7% 6% 5% 10% 14% 14% 13% 7%
9 公共交通は必要ない 33 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 2%

10 その他 82 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 2% 1% 4% 5% 4% 6%
0 未回答 138 7% 7% 5% 12% 6% 5% 4% 6% 7% 7% 5% 4% 3% 7% 8% 7% 9% 14%

合計 4,921 251% 257% 264% 235% 253% 261% 254% 254% 236% 252% 254% 251% 253% 259% 242% 248% 238% 240%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

実証運⾏した「デマンド型乗合交通」をご存知ですか。 単回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 知っており乗⾞したことがある 40 2% 13% 9% 23% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0%
2 知っているが乗⾞したことはない 696 35% 66% 70% 54% 30% 32% 31% 30% 25% 28% 33% 29% 39% 37% 37% 42% 33% 27%
3 知らない 1,125 57% 18% 18% 18% 65% 61% 66% 65% 66% 68% 62% 68% 56% 55% 56% 52% 58% 62%
0 未回答 103 5% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 9% 3% 4% 3% 5% 8% 6% 4% 8% 11%

合計 1,964 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

どのような感想をお持ちですか。（当てはまるもの全てに○） 複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=736) (N=180) (N=136) (N=44) (N=281) (N=64) (N=53) (N=86) (N=21) (N=57) (N=97) (N=47) (N=24) (N=26) (N=122) (N=58) (N=64) (N=56)

1 便利だった（便利そうだと感じた） 126 17% 29% 25% 41% 12% 17% 9% 12% 5% 14% 18% 19% 13% 19% 12% 12% 13% 13%
2 不便だった（不便そうだと感じた） 35 5% 9% 10% 9% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 5%
3 予約⽅法が難しかった（難しそうと感じた） 46 6% 12% 14% 5% 4% 3% 4% 2% 10% 4% 3% 4% 0% 4% 6% 5% 6% 9%
4 利⽤⽅法がよくわからなかった（わからない） 49 7% 9% 10% 9% 6% 6% 11% 2% 0% 9% 6% 6% 8% 4% 2% 2% 3% 11%
5 実証運⾏をしたことは知っているが、内容は知らない 469 64% 44% 48% 32% 74% 69% 75% 81% 76% 65% 67% 57% 71% 81% 70% 67% 73% 57%
6 その他 49 7% 11% 9% 16% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 8% 11% 0% 12% 7% 5% 8% 4%
0 未回答 50 7% 5% 5% 5% 6% 8% 0% 6% 5% 9% 8% 9% 13% 4% 7% 10% 5% 14%

合計 824 112% 119% 120% 116% 107% 109% 106% 109% 100% 107% 114% 111% 108% 127% 110% 107% 113% 113%

【問10】将来にわたり公共交通の維持・確保を⽬指していく中で、あなたが考える⽇
常⽣活の移動において理想とするサービスはどのようなものですか。（３つまでに

【問11】令和５年１⽉から３⽉に⽣野地域で実証運⾏した「デマンド型（予約⽅式
型）乗合交通」についてお答えください。



朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 通学にかかる運賃の⽀援 1,049 53% 53% 56% 44% 54% 51% 53% 57% 59% 53% 57% 54% 63% 56% 52% 53% 52% 47%
2 駅バス停などの待合環境の整備（勉強スペースなど） 363 18% 23% 22% 26% 17% 16% 19% 21% 9% 13% 22% 23% 21% 21% 17% 20% 15% 20%

3
鉄道・バスが相互補完できるダイヤの調整（電⾞がない時間帯はバスを⾛らせる
など）

1,031 52% 55% 58% 47% 53% 55% 50% 52% 55% 53% 52% 50% 58% 49% 54% 55% 53% 47%

4 駅から学校へのアクセスの改善 627 32% 24% 25% 19% 37% 37% 37% 41% 35% 30% 33% 32% 39% 30% 27% 33% 22% 28%
5 その他 85 4% 3% 3% 2% 5% 5% 4% 7% 5% 3% 5% 8% 2% 1% 4% 2% 6% 3%
0 未回答 343 17% 19% 17% 25% 16% 18% 17% 14% 19% 17% 14% 12% 16% 18% 16% 14% 17% 27%

合計 3,498 178% 177% 181% 163% 182% 181% 180% 192% 182% 169% 182% 179% 198% 176% 169% 176% 165% 172%

朝来市
旧 ⽣野町(計) 旧 和⽥⼭町(計) 旧 ⼭東町(計) 旧 朝来町(計) 地区不明

複数回答 ⽣野 奥銀⾕ ⽷井 ⼤蔵 和⽥⼭ 東河 ⽵⽥ 梁瀬 粟⿅ 与布⼟ 中川 ⼭⼝
回答数 (N=1,964) (N=229) (N=172) (N=57) (N=720) (N=186) (N=169) (N=281) (N=85) (N=195) (N=291) (N=158) (N=62) (N=71) (N=324) (N=132) (N=192) (N=204)

1 「あさごナビ」の発⾏継続と⾒やすさ改善 526 27% 28% 26% 37% 27% 23% 25% 25% 27% 37% 26% 23% 31% 28% 29% 36% 24% 21%
2 「マイ時刻表」の作成⽀援 231 12% 11% 12% 11% 12% 11% 10% 14% 9% 15% 12% 13% 16% 8% 11% 14% 10% 9%
3 市の広報誌での情報発信 446 23% 26% 26% 26% 22% 20% 17% 22% 19% 29% 25% 29% 23% 17% 23% 22% 23% 19%
4 住⺠主体の交通へのサポート 576 29% 37% 36% 40% 29% 29% 30% 30% 31% 27% 29% 30% 27% 27% 27% 36% 21% 25%
5 学校でのバス等の乗り⽅教室の開催 105 5% 7% 8% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 4%
6 ⾃動⾞運転免許返納時のサポート 870 44% 49% 52% 40% 46% 52% 43% 46% 48% 41% 44% 44% 37% 48% 43% 45% 42% 36%
7 駅周辺での商業施設の誘致 488 25% 24% 27% 18% 30% 31% 33% 33% 27% 24% 20% 24% 24% 7% 16% 19% 15% 22%
8 その他 134 7% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 9% 9% 6% 8% 8% 10% 7% 5% 5% 5% 6%
0 未回答 301 15% 14% 13% 14% 13% 12% 12% 15% 15% 12% 14% 13% 15% 14% 18% 12% 21% 26%

合計 3,677 187% 203% 205% 198% 192% 189% 180% 199% 192% 196% 182% 189% 187% 163% 178% 194% 167% 168%

【問12】鉄道やバスの通学利⽤に対し、市として学⽣のためにどのような⽀援をすべ
きと考えますか。（当てはまるもの全てに○）

【問13】公共交通の利⽤促進を図るために、市はどのようなことを実施すべきだと思
いますか。（当てはまるもの全てに○）




